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میدان روی را لاپلاس معادله .١

{z ∈ C : Im z > ٠, |z| > ١}

کنید: حل زیر مرزی شرایط با

T|Im z=٠,Re z>١ = ١, T|Im z=٠,Re z<−١ = ٢,
∂T

∂r

∣∣∣
|z|=١

= ٠

میدان روی را لاپلاس معادله .٢

{z ∈ C : Im z > ٠} − {z ∈ C : Re z = ٠,٠ < Im z ≤ ١}

کنید: حل زیر مرزی شرایط با

T|Im z=٠,Re z>٠ = ١, T|Im z=٠,Re z<٠ = ٢,
∂T

∂x

∣∣∣
Re z=٠,Im z<١

= ٠

میدان روی را لاپلاس معادله .٣
{z ∈ C : ٠ < Im z < π}

کنید: حل زیر مرزی شرایط با

T|Im z=٠,Re z>٠ = ١, T|Im z=π,Re z>٠ = ٢
∂T

∂y

∣∣∣
Im z=٠,Re z<٠

=
∂T

∂y

∣∣∣
Im z=π,Re z<٠

= ٠

میدان روی را لاپلاس معادله ،a, b > ٠ کنید فرض .۴

{z ∈ C : ٠ < Im z < a,٠ < Re z < b}

کنید: حل زیر مرزی شرایط با

T|Im z=٠ = ١, T|Im z=a = ٢
∂T

∂x

∣∣∣
Re z=٠

=
∂T

∂x

∣∣∣
Re z=b

= ٠

میدان روی را لاپلاس معادله .۵
{z ∈ C : ١ < |z| < ٢,٠ < Arg z < π}

کنید: حل زیر مرزی شرایط با

T||z|=١ = ١, T||z|=٢ = ٢
∂T

∂θ

∣∣∣
Im z=٠

= ٠

١



میدان روی را لاپلاس معادله .۶

{z ∈ C : ١ < |z| < ٢,٠ < Arg z <
π

٢
}

کنید: حل زیر مرزی شرایط با

T|θ=٠ = ١, T|θ=π
٢
= ٢

∂T

∂r

∣∣∣
r=١

=
∂T

∂r

∣∣∣
r=٢

= ٠

میدان روی را لاپلاس معادله .٧

{z ∈ C : |z| < ١,٠ < Arg z <
π

٢
}

کنید: حل زیر مرزی شرایط با

T|θ=٠ = ١, T|r=١ = ٢,
∂T

∂θ

∣∣∣
θ=π

٢

= ٠

میدان روی را لاپلاس معادله ،a, b > ٠ کنید فرض .٨

{z ∈ C : ٠ < Im z < b,٠ < Re z < a}

کنید: حل زیر مرزی شرایط با

T|Im z=٠ = ١, T|Re z=a = ٢, T|Im z=b = ٣, T|Re z=٠ = ۴

میدان روی را لاپلاس معادله .٩

{z ∈ C : ٠ < Arg z <
π

٢
}

کنید: حل زیر مرزی شرایط با

T|Arg z=٠ = ١, T|Arg z=π
٢
= ٢

میدان روی را لاپلاس معادله .١٠

{z ∈ C : Im z > ٠, |Re z| < π

٢
}

کنید: حل زیر مرزی شرایط با

T|Re z=−π
٢
= ١, T|Im z=٠ = ٢, T|Re z=π

٢
= ٣

میدان روی را لاپلاس معادله .١١

{z ∈ C : Im z > ٠,Re z > ٠}

کنید: حل زیر مرزی شرایط با

T|Re z=٠ = ١, T|Im z=٠,Re z>١ = ٢,
∂T

∂y

∣∣∣
Im z=٠,٠<Re z<١

= ٠

میدان روی را لاپلاس معادله .١٢

{z ∈ C : |z| < ١, Im z > ٠}

٢



کنید: حل زیر مرزی شرایط با

T||z|=١,Re z>٠ = ١, T||z|=١,Re z=<٠ = ٢

T|Im z=٠,Re z<٠ = ٣, T|Im z=٠,Re z>٠ = ۴

٣


